



ICWE - ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΑΤΥΠΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ

2023-1-DE02-KA220-ADU-000137715



ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Καλώς ήρθατε στη δεύτερη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του έργου "Ενίσχυση της ευημερίας των άτυπων φροντιστών (ICWE). Η πρωτοβουλία αυτή, που χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+, στοχεύει στην υποστήριξη και τη βελτίωση της ευημερίας των άτυπων φροντιστών, οι οποίοι, όπως εσείς, προσφέρουν καθημερινά την πολύτιμη υποστήριξή τους σε οικογένειες και φίλους που αντιμετωπίζουν δυσκολίες.

Πρωταρχικός μας στόχος είναι να σας παρέχουμε πρακτικές πηγές, κατάρτιση και υποστήριξη ώστε να είναι το έργο σας ως φροντιστής πιο εύχρηστο και ικανοποιητικό.

Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο θα βρείτε ενημερώσεις σχετικά με το πρόγραμμα ICWE, τις εξελίξεις και τον τρόπο με τον οποίο η συνεργασία εργάζεται για να εξασφαλίσει την επιτυχία του έργου.

Για να ενημερώνεστε για τις μελλοντικές εξελίξεις, παρακαλούμε να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα μας, η οποία ενημερώνεται συνεχώς.

<https://icwe-project.eu/>

Κύρια Σημεία:

Πρόσδος του έργου

Επόμενες δραστηριότητες

Εταίροι



Co-funded by
the European Union



Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.



Πρόδος του έργου

Οι εταίροι **συνεργάζονται ενεργά** μέσω τακτικών συνεδριάσεων για να διασφαλίσουν την ευθυγράμμιση των στόχων και την πρόοδο του έργου.

Οι συναντήσεις αυτές ήταν θεμελιώδους σημασίας για τον συντονισμό της ανάπτυξης των βασικών αποτελεσμάτων και την επανεξέταση του υλικού που θα παραχθεί.

Οι εταίροι εργάστηκαν επιμελώς για τη **διάδοση** του έργου σε διάφορα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Μοιράστηκαν τακτικές ενημερώσεις και ελκυστικό περιεχόμενο για να μεγιστοποιήσουν την προβολή και να προσεγγίσουν ένα ευρύτερο κοινό, προωθώντας την ευαισθητοποίηση σχετικά με τη ζωτικής σημασίας υποστήριξη που παρέχει το ICWE στους φροντιστές.

Ομάδες εστίασης και διακρατική έκθεση

Κάθε εταίρος διεξήγαγε ομάδες εστίασης στις αντίστοιχες χώρες τους, εμπλέκοντας άτυπους φροντιστές και επαγγελματίες της φροντίδας, για να συγκεντρώσει πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με τις ανάγκες και τις καθημερινές τους προκλήσεις. Τα ευρήματα από αυτές τις ομάδες εστίασης συγκεντρώθηκαν σε μια ολοκληρωμένη διακρατική έκθεση, η οποία παρέχει μια εις βάθος κατανόηση της τρέχουσας κατάστασης της φροντίδας σε όλες τις χώρες των εταίρων.



Ενότητες κατάρτισης

Σημαντική πρόοδος έχει επίσης σημειωθεί στην ανάπτυξη των ενότητων κατάρτισης, οι οποίες έχουν σχεδιαστεί για να ενισχύσουν τις δεξιότητες και την ευημερία των άτυπων φροντιστών. Οι ενότητες αυτές θα υποβληθούν σε ενδελεχή δοκιμή κατά τη διάρκεια του LTTA (Learning, Teaching, and Training Activity) που έχει προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί στη Βόννη της Γερμανίας.



Ιστοσελίδα

Η ιστοσελίδα του έργου ξεκίνησε με επιτυχία και ενημερώνεται συνεχώς για να χρησιμεύσει ως δυναμικός κόμβος για την ανταλλαγή πόρων, ειδήσεων και ενημερώσεων σχετικά με την πρωτοβουλία του ICWE.



Προσεχείς δραστηριότητες

Κάθε εταίρος θα οργανώσει μια τοπική συνεδρία κατάρτισης στις αντίστοιχες χώρες του. Αυτές οι συνεδρίες θα δώσουν την ευκαιρία να δοκιμαστεί η αποτελεσματικότητα και η σαφήνεια των ενοτήτων κατάρτισης, διασφαλίζοντας ότι ανταποκρίνονται στις ανάγκες των άτυπων φροντιστών πριν από το LTTA που έχει προγραμματιστεί στη Βόννη της Γερμανίας.

Ένα άλλο σημαντικό ορόσημο θα είναι η ανάπτυξη της εργαλειοθήκης ICWE, ένα πρακτικό εργαλείο σχεδιασμένο για την υποστήριξη των φροντιστών, που τους επιτρέπει να έχουν πρόσβαση σε καθοδήγηση για συγκεκριμένα θέματα όποτε τη χρειάζονται.

Επιπλέον, ο δικτυακός τόπος του έργου θα ενημερωθεί και η ηλεκτρονική πλατφόρμα θα οριστικοποιηθεί με όλα τα απαραίτητα στοιχεία για την παροχή ενός ολοκληρωμένου προγράμματος κατάρτισης.

Οι εταίροι θα συνεχίσουν τις δραστηριότητες διάδοσης, θα μοιραστούν τα αποτελέσματα του έργου και θα αυξήσουν τη συμμετοχή στις επίσημες σελίδες του **Facebook** και του **Instagram** για να μεγιστοποιήσουν την προβολή και τον αντίκτυπο του έργου.



Follow us:



Εταίροι



Η iserundschmidt GmbH είναι μια εταιρεία που ειδικεύεται στην έρευνα επικοινωνίας επιστήμης και γνώσης στη Γερμανία. Για πάνω από 25 χρόνια ο οργανισμός παρέχει στρατηγικές συμβουλές, αναπτύσσει ανεξάρτητες εκστρατείες και παραγωγές.



Το EHFF, European Health Futures Forum, ιδρύθηκε το 2013 ως μη κυβερνητική οργάνωση αφιερωμένη στην υποστήριξη δράσεων που οδηγούν στη βελτίωση της υγείας των Ευρωπαίων πολιτών. Ιδρύθηκε αρχικά στο Ηνωμένο Βασίλειο ως μη κερδοσκοπικός οργανισμός, ενώ το 2017 εγκαταστάθηκε στην Ιρλανδία και είναι πλέον εγγεγραμμένη φιλανθρωπική οργάνωση.



Το CARDET (Κέντρο Προώθησης της Έρευνας και Ανάπτυξης στην Εκπαιδευτική Τεχνολογία) είναι ένας ανεξάρτητος, μη κερδοσκοπικός, μη κυβερνητικός οργανισμός έρευνας και ανάπτυξης με έδρα την Κύπρο. Αποτελεί ένα από τα κορυφαία κέντρα έρευνας και ανάπτυξης στην ευρωμεσογειακή περιοχή, με παγκόσμια τεχνογνωσία στο σχεδιασμό και την υλοποίηση έργων, την ανάπτυξη ικανοτήτων και την ηλεκτρονική μάθηση.



Η RightChallenge είναι μια ΜΚΟ που έχει ως στόχο την προώθηση της εκπαίδευσης και της επαγγελματικής κατάρτισης ως εργαλείο για την κοινωνική ένταξη. Πιστεύουμε ότι η εκπαίδευση πρέπει να εστιάζει στην ανάπτυξη όλων των ανθρώπων - ανεξαρτήτως κοινωνικής θέσης, ηλικίας ή φύλου - για να τους προετοιμάσει να συμμετέχουν σε όλες τις διαστάσεις της κοινωνίας.



έδρα social cooperative activities for vulnerable groups

Η Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. "ΕΔΡΑ" είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που δραστηριοποιείται από το 2001 για την προαγωγή της ψυχικής υγείας και την προστασία των δικαιωμάτων των ευάλωτων ομάδων. Η "ΕΔΡΑ" παρέχει υπηρεσίες ψυχικής υγείας και ευαισθητοποιεί το κοινό σε θέματα ψυχικής υγείας, υποστηρίζει το παιδί και την οικογένεια για την αντιμετώπιση μαθησιακών δυσκολιών, παρεμβαίνει θεραπευτικά στον τομέα της ειδικής αγωγής και της νοητικής αναπηρίας, αναπτύσσει εθνικές και ευρωπαϊκές πρωτοβουλίες για κοινωνικά ευάλωτες ομάδες, παρέχει προγράμματα δια βίου εκπαίδευσης για όλες τις ομάδες του πληθυσμού.



Σύμπραξη ειδικών σε θέματα πολιτικής, τα ιδρυτικά μέλη της οποίας διαθέτουν πάνω από μια δεκαετία συγκεκριμένης εμπειρίας στον τομέα της βιωσιμότητας. Η Exeo Lab είναι μια νέα, πολυδύναμη και ευέλικτη εταιρεία που οραματίζεται μια κοινωνία προσανατολισμένη στη βιωσιμότητα.

Thank you for reading!